

# Врио губернатора Челябинской области Алексей Текслер выразил благодарность Максиму Загорнову

11 апреля 2019



**Временно исполняющий обязанности губернатора Челябинской области Алексей Текслер объявил благодарность директору Группы компаний «МКС» Максиму Загорнову. Соответствующее распоряжение было подписано 4 апреля 2019 года.**

Благодарность М. Загорнову объявлена «за большой вклад в развитие энергетической отрасли Челябинской области, добросовестный труд и профессионализм».

Максим Загорнов является основателем и директором Группы компаний «МКС», которая сегодня занимает лидирующие позиции на рынке малой распределенной энергетики в России. За 14 лет компания ввела в эксплуатацию 46 мини-ТЭС в различных регионах страны. Общий объем реализованных энергетических проектов составил 201 МВт.

Кроме того, Максим Загорнов ведет активную общественную и законотворческую деятельность. Является основателем и президентом [Российской Ассоциации малой энергетики](#), входит в [Генеральный совет](#) Общероссийской общественной организации «Деловая Россия», является бизнес-послом «Деловой России» в ОАЭ. В 2013 году учредил Международную премию [«Малая энергетика - большие достижения»](#) -за лучшие проекты в сфере распределенной и альтернативной энергетики.

Отметим, что исполняющий обязанности руководителя региона Алексей Текслер ранее занимал должность первого заместителя министра энергетики Российской Федерации и курировал вопросы развития электроэнергетики. Текслер неоднократно отмечал, что малая энергетика в России имеет самую быструю динамику развития.